Pray for the Nations Sinhalese in Australia



Population: 72,000 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

្ត់ដា 🗉



Pray for the Nations Sinhalese in China, Hong Kong



Population: 800 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 1.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sinhalese in India



Population: 5,100 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in Malaysia



Population: 4,900 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in Canada



Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in Denmark



Population: 7,200 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Sinhalese in Italy



Population: 59,000 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in Maldives



Population: 2,600 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.60% Chr Adherents: 1.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in New Zealand



Population: 16,000 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 3.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in Thailand



Population: 74,000 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in Qatar



Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sinhalese in United States



Population: 12,000 World Popl: 420,600 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia Buddhist Main Language: Sinhala Main Religion: Buddhism Status: • Unreached Evangelicals: 1.20% Chr Adherents: 4.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: The Road Provides - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

